
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO AMAPÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGESIMA NONAGÉSIMA SEGUNDA (192ª) REUNIÃO
ORDINÁRIA DA CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL DO CONSELHO
REGIONAL DE CONTABILIDADE DO AMAPÁ, REALIZADA EM 13 DE MARÇO DE 2025.

Aos treze dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas e quinze minutos, por
vídeo conferência, realizou-se a centésima nonagésima segunda reunião ordinária da Câmara de
Desenvolvimento Profissional do Conselho Regional de Contabilidade do Amapá, sob a
presidência da contadora LÚCIA CLAUDIA ALVES CHAVES , presente a conselheira suplente,
contadora ANDRÉA BELO DA COSTA NUNES. Justificaram ausência. Efetivo: contador  THIAGO
FREITAS MARTINS e a efetiva contadora LUZIENE DA CRUZ RODRIGUES. Suplente: contadora
SILVA GOMES PIMENTEL.  A Vice-Presidente de Desenvolvimento Profissional iniciou a reunião
ordinária saudando os participantes, informou que posteriormente será assinado o livro de
presença. Em seguida, a Vice-Presidente colocou a apreciação e aprovação a justificativa de
ausência dos conselheiros efetivos: contador Thiago Freitas Martins e contadora Luziene da Cruz
Rodrigues. Conselheira suplente, contadora Sílvia Gomes Pimentel. As justificativas foram
acatadas pelos Conselheiros participantes. I – EXPEDIENTE : Dando sequência à reunião, foi
colocado a homologação a ata da 191° (centésima nonagésima primeira) reunião ordinária da
Câmara de Desenvolvimento Profissional do CRCAP, cuja cópia foi distribuída previamente para
análise dos membros. Ata homologada sem restrições. Em seguida, a Vice-Presidente informou
que não havia expedientes recebidos para apreciação da Câmara de Desenvolvimento
Profissional. II – ORDEM DO DIA: Calendário de Eventos CRCAP – 1º semestre 2025.  O CRCAP
continua com a parceria com o Conselho Regional de Contabilidade de São Paulo, para atender
especialmente aqueles que precisam cumprir a pontuação da Educação Profissional Continuada.
Março: 21.03.25 - XI Fórum da Mulher Contabilista do Estado do Amapá, cujo tema nesta edição é
“fortalecendo as finanças & impulsionando a autoconfiança para o crescimento profissional e
pessoal, realização CRCAP, por meio da Comissão Regional da Mulher Contabilista, vinculada a
Câmara de Desenvolvimento Profissional, com apoio de parceiros, carga horária 4h, horário: 18h
às 23h, público alvo: profissionais contábeis, estudantes de ciências contábeis e áreas correlatas,
local: auditório Campus do Laguinho, no SEBRAE/AP, palestrantes: Katiucya Julião de Moura
Manfredini e Karina Alvarenga, lançamento do livro: Empreendedorismo, Neurociência, Digital e
Humano: A Nova Era, da autora: Andrezza Brito, inscrições no sistema de eventos, vagas
limitadas até 100 participantes. Treinamento Imposto de Renda Pessoa Física 2025, público alvo:
profissionais da área contábeis, estudantes de ciências contábeis, realização CRCAP, por meio
da Comissão Regional Voluntariado, vinculada a Câmara de Desenvolvimento Profissional, com
apoio da Receita Federal do Brasil em Macapá, inscrições no sistema de eventos, vagas até 40
participantes, data será informada posteriormente em razão da tratativa da definição e
disponibilidade do instrutor, que será da Receita Federal em Macapá. Abril: 25.04.25 - XV
Encontro dos Contabilistas, Empresários e Acadêmicos de Ciências Contábeis do Amapá -
ENCONEAP, realização CRCAP, por meio da comissão organizadora vinculada a Câmara de
Desenvolvimento Profissional, com apoio de parceiros, carga horária 4h, horário: 18h às 23h,
público alvo: profissionais contábeis, estudantes de ciências contábeis e áreas correlatas,
palestrante Joaquim de Alencar Bezerra Filho e atração artística local, inscrições no sistema de
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eventos, vagas limitadas até 200 participantes. Curso sobre Departamento Pessoal/Recursos
Humanos, público alvo: profissionais da área contábeis, estudantes de ciências contábeis,
realização CRCAP, por meio da Câmara de Desenvolvimento Profissional, inscrições no sistema
de eventos, vagas até 40 participantes, data será informada posteriormente, em razão da tratativa
da disponibilidade de agenda junto aos dois instrutores, credenciados no banco de palestrantes do
CRCAP, para tal tema. Maio: Curso sobre tributos e obrigações acessórias, público alvo:
profissionais da área contábeis, estudantes de ciências contábeis, realização CRCAP, por meio
da Câmara de Desenvolvimento Profissional, inscrições no sistema de eventos, vagas até 40
participantes, data será informada posteriormente, em razão da tratativa da disponibilidade de
agenda junto aos dois instrutores, credenciados no banco de palestrantes do CRCAP, para tal
tema. Curso Marketing Contábil, público alvo: profissionais da área contábeis, estudantes de
ciências contábeis, realização CRCAP, por meio da Câmara de Desenvolvimento Profissional,
inscrições no sistema de eventos, vagas até 40 participantes, data será informada posteriormente,
em razão da tratativa da disponibilidade de agenda junto ao único instrutor, credenciado no banco
de palestrantes do CRCAP, para tal tema. Ação Social - Imposto de Renda 2025 - Shopping’s,
realização CRCAP, por meio da Comissão Regional Voluntariado e Comissão CRC Jovem,
vinculadas a Câmara de Desenvolvimento Profissional, com parceiros: Receita Federal do Brasil
em Macapá, NAF’s integrados das Faculdades de Ciências Contábeis do Amapá, local shopping
da capital Macapá, instrutores: profissionais da área contábeis, estudantes de ciências contábeis,
público alvo: sociedade Amapaense, data será informada posteriormente, em razão da tratativa da
disponibilidade de data. Junho: Curso sobre contabilidade tributária, público alvo:  profissionais da
área contábeis, estudantes de ciências contábeis, realização CRCAP, por meio da Câmara de
Desenvolvimento Profissional, inscrições no sistema de eventos, vagas até 40 participantes, data
será informada posteriormente, em razão da tratativa da definição de instrutor, considerando que
não há credenciados no banco de palestrantes do CRCAP, para tal tema. A Vice-Presidente de
Desenvolvimento Profissional ressaltou que considerando o Termo de Cooperação Técnica entre
o SEBRAE/AP e o CRCAP nº 04/2024, cuja parceria visa potencializar ações conjuntas para o
desenvolvimento profissional dos contadores e o apoio ao empreendedorismo no Amapá, foi
lançado uma ação que consiste na orientação técnico-contábil aos empreendedores atendidos
pelo Sebrae/AP e às micro e pequenas empresas do estado, reforçando o compromisso de ambas
as instituições com o fortalecimento e a sustentabilidade dos negócios locais, de tal modo, que o
CRC encaminhou aos profissionais registrados, por e-mail, informações e planilha de adesão .
Processos: A Câmara de Desenvolvimento Profissional formalizou abertura de processos:
Processo WEB EPC – Homologação Atividade EPC – Docência e Orientação – AP-00047.
Processo WEB EPC – Homologação Atividade EPC – Docência e Orientação – AP-00048. Os
processos foram aprovados pela Câmara de Desenvolvimento Profissional do CRCAP, desde que
obedecida à regular instrução do procedimento e à obediência estrita aos ditames da lei e normas
que regem a matéria de contratação e segue ao Plenário para homologação. III - INTERESSE
GERAL: A Vice-Presidente de Desenvolvimento Profissional informou que teria os seguintes
assuntos de interesse geral: Planilha de pontuação PEPC (atualização). A Comissão de Educação
Profissional Continuada do CFC realizou atualização na Tabela de Pontuação, adotada como
parâmetro para as análises dos pedidos de credenciamento de cursos e eventos e para a
atribuição de pontos às atividades realizadas pelos profissionais, a qual deve ser utilizada e
considerada durante o processo de análise dos processos referentes ao Programa de Educação
Profissional continuada por todos os Conselhos Regionais de Contabilidade. A referida tabela foi
enviada, por e-mail, a todos os membros da câmera de desenvolvimento profissional do CRCAP.
IV – PALAVRA LIVRE : A Vice-Presidente de Desenvolvimento Profissional disponibilizou a
palavra, entretanto não houve manifestação. Nada mais havendo a tratar, a Vice-Presidente
declarou encerrada a reunião as quinze horas trinta e cinco minutos, da qual eu, Gisleangela
Santos Silva, secretariei a reunião e lavrarei está ata, que após lida e aprovada será assinada
eletronicamente pela Vice-presidente e pelos Conselheiros participantes.
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Documento assinado eletronicamente por Lucia Claudia Alves Chaves, Vice-Presidente, em
14/03/2025, às 15:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Andréa Belo da Costa Nunes, Conselheira Suplente, em
30/04/2025, às 09:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0755601 e o
código CRC 351A8144.

Referência: Processo nº 907617110000849.000007/2025-17 SEI nº 0755601
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